

Párthírek

Kerületi és üzemi titkárok értekezlete csütörtökön, április 1-én 5 órakor Kálvin-tér 6.

A pedagógus elvtársak kedden este elmaradt közös szeminaryuma csütörtökön, április 1-én este háromnegyed 7 órakor a szokott helyen lesz megtartva. Előadó Perjési Károly.

Ujabb MNDSz-csoport alakult

A Magyar Nők Demokratikus Szövetségéhez ismételtelen egy olyan csoport csatlakozott, amely belátta, hogy a demokratikus Magyarország újjáépítésében részt kell, hogy vegyen és ezért megalakult a Magyar Nők Demokratikus Szövetségének Színházi Csoportja, 140 taglétszámmal.

Örömmel üdvözljük a szegedi Állami Nemzeti Színház Üzemi Bizottságát és a Nőszövetség Színházi Csoportjának Vezetőségét, amely tanujelét adta a demokrácia iránti hűségnek. Reméljük, hogy ez a létszám a közeljövőben növekedni fog és azok is, akik eddig nem gondoltak arra, hogy csak összefogással lehet egy boldog békés Magyarországot felépíteni, csatlakozni fognak a Magyar Nők Demokratikus Szövetségéhez.

A nagyfal rabgazdaság visszasszágainak megtorlása

A rabgazdaságban tartott váratlan vizsgálat alatt észlelt súlyos szabálytalanságokat a repülőbizottság élén dr. Zolnai Kálmán miniszteri tanácsos, a börtönügyosztály vezetőjével hatadéktalanul megtorolta. Amíg a nagyfal gazdaság vezetését és őreit leváltják, valamennyiüket súlyos pénzbüntetésre ítélték, amit Magyarország valamennyi büntetőintézetében három héten át napiparancsban közhírré kell tenni.

Leszurta társát egy locsolkodó legény

Véres dráma játszódott le hét-főn délelőtt Forráskút-központon. Gyuricza István 20 éves legény és régi haragosa, Repkó Antal 26 éves gazdálkodó locsolkodni ment. Az egyik tanyában összetalálkoztak, ahol az udvaron szóváltásba keveredtek, majd kimentek és a tanya előtt bicskát rántva egymásnak mentek. Gyuricza egyik szurása szíventalálta Repkót, aki a helyszínen meghalt. A menekülést kísérő legényt a szegedi rendőrcsoport elfogta és letartóztatta. A helyszíni szemlén megállapították, hogy mindkét legény ittas állapotban volt. Gyuriczát átadták az ügyészségnek.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, jóbarátoknak, a MAV. Hazánk Dalkörének, a Faragó Társulatnak, akik Felejtéhetetlen halottunk **I. Veszelyovszky Antalné** sz. Szabó Etelka temetésén résztvettek, koszorú- és virágadományokkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek, fogadják ezúton hálás köszönetünket.

A gyászoló család.

LEGJOBB ELELMISZER,

csemegeáru, cukorka, válogottbaromfi és kenyér legcsöbbsen

Fodornénál

Kárász-u. 8. Rosmann-ház. Minden jegyes árut kiszolgálók!

... rabságunknak vege már!

A kapitalista kizsákmányolástól felszabadultán

ünnepélyesen iktatták be Dorozsmán az új munkásigazgatót

Mosolygó fiatal gyári munkásleányok, megilletődött arcu munkások tolongtak egymás hegyén-hátán a Kunsági Szövőgyár előkészítő termében. Valamennyiüket áthatotta az a felemelő érzés, hogy munkásigazgatót avat a Kunsági Szövőgyár a demokrácia husvétai ajándékaképpen. Megilletődött itt minden dolgozó, fizikai és szellemi egyaránt, mert tudják, hogy az új vezetéssel új szellem is kerül Nagymihály Gáspár örökébe. A gyárat a régi vezetőség szintén halálra ítélte. Minden dolgozó tudta és várta az államosítást, mert a Kunsági Szövőgyáron már csak az segíthetett.

Müller Bálint, az új igazgató nemcsak régi harcos tagja a munkásmozgalomnak, de izig-vérig szakember is, aki bírja a munkások bizalmát. Kemény munkában megismertette alakját szerető szemek simogatják s nagy tapsal és éljenzéssel fogadják, ahogy elfoglalja helyét kipirult arcu munkástársával szemben.

Varga Kálmán elvtárs a gyár üzemi bizottsága nevében nyíltan megta bensőséges háziünnepséget és hangoztatta, hogy valamennyien teljes erővel támogatják az új igazgatót a dolgozók jobb jövőjéért.

Lukács Mária elvtársnő hatalmas cserép virággal a kezében tett fogadalmat az új igazgatónak a munkásság nevében, hogy fokozott erővel dolgozzanak az állam érdekében.

A szellemi dolgozók nevében Péterfi Gyula elvtárs biztosította Müller Bálint igazgatót a legteljesebb támogatásról.

Magyar Mátyás elvtárs, a textilmunkások szakszervezetének titkára hangsúlyozta, hogy Müller Bálintban olyan vezetőt kapott a Kunsági Szövőgyár, aki a gyár rentabilitását a munkásokkal karöltve helyre tudja hozni, hogy ne mindig anyagi nehézségek, küzködések színtere legyen az üzem, hanem valamennyi dolgozónak gazdasági, kulturális és szociális felemelkedését biztosítsa.

Komócsin Zoltán elvtárs az MKP nagyszegedi végrehajtó bizottsága nevében üdvözöl-

te Müller Bálintot, majd az egybegyűltekhöz szökött. Ez az üzem — mondotta — mindörökre az önök tulajdonába ment át. Eddig a dolgozóknak csak a verejték jutott munkájukért s a haszon a tulajdonosok zsebébe vándorolt. A mai naptól az állam tulajdonába ment át/ez a gyár is, így az egyformán tulajdonosa dolgozóknak és az államnak s ezután az össz munkásság jólétét fogja szolgálni. Beszéde során kiemelte annak a mélyreható jelentőségét, hogy a munkások sorából került a vállalat élére Müller Bálint elvtárs, az MKP érdemes tagja, aki nemcsak jóképességű munkás, hanem erkölcsileg és politikailag is megbízható.

Felhívta a dolgozók figyelmét a munkaversenyre s biztosította őket arról, hogy az MKP teljes erejével áll a vállalat és Müller elvtárs mellé.

Nagy éljenzés és lelkes tapsok közt emelkedett szólásra Müller Bálint, az új igazgató, aki meghatottan mondott köszönetet a Magyar Kommunista Pártnak és a szakszervezetnek eddigi támogatásáért. Hiszem — mondotta befejezésül —, hogy a szaktársak hatványozott mértékben dolgoznak az államosított gyár érdekében, hogy megteremthessük a dolgozók szocialista társadalmát.

A bensőséges ünnepség az Internacionálé hangjaival ért véget.

Both Béla került a Szegedi Állami Nemzeti Színház élére

A közoktatásügyi miniszter ki-nevezte Both Béla kultuszminiszteriumi osztálytanácsos elvtársat a szegedi Állami Nemzeti Színház mindkét tagozatának élére. Both Bélával, a fővárosi Nemzeti Színház főrendezőjével olyan embert került Szegedre, akiben megvan minden garancia arra, hogy prózai vonalon is fővárosi színvonalra fejleszti színházunkat és egyben műsorpolitikájában az építő demokrácia érveit fogja szolgálni.

Both Béla hétfői sajtófogadásán határozott ígéretet tett arra, hogy az elhanyagolt prózát Szegeden rehabilitálja, haladó világnézetű és a lehetőségekhez képest színvonalas színházat teremt. Ez a program nem jelenti azonban azt, hogy az eddigi igazgató, Vaszy Viktor által kitűnően kiépített, magasszínű operát elhanyagolja. Szegeden van az ország második operaegyüttese és a fejlődés iránya az, hogy Szeged lássa el Délmagyarországot jó operaelőadásokkal, míg a fővárosi opera főleg az ország északi vidékein teszi ugyanezt. A szegedi operaegyüttes felkeresheti előadásait a rövidesen államosítandó pécsi és debreceni színházakat is.

Az operett vonalán a legnehezebb a helyzet, mert nincsenek új, elfogadható darabok. Ezen

a téren Both Béla Lehárt, Kálmánt, Offenbachot és Strausst kívánja favorizálni. Ez a politika biztosítani fogja Szegednek a nívós operettdarabokat is.

A prózában volt eddig is legtöbb kívánnivaló, pedig ezen a téren lehet a legtöbbet tenni a haladó világnézet terjesztése szempontjából. Both Béla Shakespeare felfogását teszi magáévá. A prózai darabokban tükröt kell tartani a társadalom elé. Meg kell mutatni a jót és a rosszat a társadalomban és ezen keresztül nevelni a közönséget. Ígéretet tett a szegedi közönségnek, hogy minden színpadon színrehozza a klasszikus drámairodalom egy eredeti bemutatóját.

Az államosított üzemek teljes erővel beállnak a munkaversenyekbe

Karczag Imre elvtárs, iparügyi államtitkár nyilatkozata

Karczag Imre elvtárs, iparügyi államtitkár nyilatkozott a sajtónak az államosított üzemekkel kapcsolatos néhány kérdéssről. Ennek során kijelentette, hogy a munkások, műszakjak, tisztviselők az ál-

A munkásmozgalom régi harcosai a szegedi üzemek élén

Nagygyörgy Mária munkáscsaládból származik, tízenkétéves korában került a Szegedi Kenderfonóba. Dolgozott az üzem összes osztályain. 1931 óta aktív résztvevő a munkásmozgalomban, a Szociáldemokrata Párt végrehajtó bizottságának már 1941-ben tagja volt. A felszabadulás után a szakszervezetben, főleg kulturális vonatkozásban tevékenykedett. A felszabadulás után az MKP-ben folytatja politikai munkásságát és a legutóbbi választásokon képviselőjelölt is volt.

Trischler Ferenc szintén munkáscsaládból származik. Tizenkétéves korától dolgozik a kenderszakmában. Résztvevő a forradalomban, mint a vörös katonák századparancsnoka. A Horthy-rendszer alatt kb. husz évig hatóság felügyelet alatt élt. Több helyen dolgozott, míg az új szegedi kenderbe került, ahonnan a második világháború alatt a katonai parancsnok eltávolította. A háború végén büntetőosztághoz sorozták, ahonnan a szovjet hadsereg szabadította ki.

Müller Bálint, a Kunsági Szövőgyár vállalat vezetője 1910-ben született Aradon, ahol a textilszakmát tanul-ta. 1940-ben Szegedre került, mint szövömester és 1946-ban került Dorozsmára, ahol rögtön megválasztották üzemi bizottsági elnöknek. 1935 óta szervezett munkás és a munkásmozgalom tevékeny tagja.

A Szociáldemokrata Párt dorozsmai végrehajtó bizottságát fellügmentették

Papdi György elvtárs, megyei titkár azonnali hatállyal felfüggesztette a kiskundorozsmai végrehajtó bizottságot és helyébe hététagú intéző bizottság került. Az intéző bizottság tagjai a következők: Borbély Mihály, Nyári János, Jenei István, Nemes Nagy Mihály, dr. Osvár József, Nagy

Béla, Kiss Gyula. Megalakult Kiskundorozsmán az egység bizottság is, amelynek tagjai a két munkáspártból a következők: Bodor Károly, Maróti Sándor, Borbély Mihály, Kocsis Imre, Nyári János, Szilágyi István, Jenei István, Turri József és Horváth Imre elvtársak.

Az Országos Tervhivatal jóváhagyta a szegedi cellulozé-gyár létesítését

Jelentették, hogy a város cellulozégyár létesítésének a gondolatával foglalkozik, a melyben a kendergyár hulladékanyagait használnák fel. Az országos tervhivatal jóváhagyta a Bohó András elvtárs, szegedi mérnök terveit alapján készült elgondolást, egy budapesti cég pedig hajlandó lenne saját költségén berendezni a létesítendő gyár-

telepet. A bérleménynek felét fizetné a város, másik felét ugyancsak a cég vállalná magára, csupán a készített papíralapanyag husz százalékát tartaná meg saját hasznosítás céljaira a berendezés ellenértékéért. A város tanácsa kedden hozzájárult az ajánlathoz, de az ügyet még a belügyminisztériumba terjesztik fel.

MUNKAVERSENNYEL A HÁROMÉVES TERV GYŐZELMÉERT!

Kezdődik az új Osztályosorsjáték!
Sorsjegyek:
PETŐ-nél
Huzás: április 9.

Baváros Moz

Ma utoljára

STAN és PAN

Tengeri kalózok

és a

Nyugat hőse

továbbá az utolérhetetlen

2 TORRES

a színpadon.

Előadások: fél 4, fél 6, fél 8. Pénztár délelőtt 11-12 és az előadás előtt félórával.

Csütörtökön:

Arany kakas

METRO vígjáték és

ANNABELLA

a kigyótestű nő a színpadon.